清晨,当第一缕阳光洒满金色大地; 夜晚,当第一盏华灯照亮忙碌的案场; 那一阵阵铿锵有力的脚步,是崛起人正在丈量城市的广度; 那一个个高峻挺拔的身影,是崛起人正在扮美我们的家园。 30年,万余个日日夜夜,崛起集团铸就经典,成为永恒; 30年,从1989年到2019年,崛起集团逢九进一,久久为功;

逐鹿中原,商海鏖战,崛起集团精心打造了无数个精品工程。 30年,到底有多久,到底有多长?让一株幼苗从新芽成长为参天栋梁;让一个企业从创业维艰到铸 就辉煌,从落子布局到进军地产,再到冲击全国市场。 在龙都大地,雄踞在 CBD 核心区的 3 幢大楼——崛起时代,高耸入云,蔚为壮观,为濮阳这座魅力 城市增添了多彩符号。这就是崛起集团总部所在地,也是崛起人守望初心、勇担使命的发祥地。

岁月不居,时节如流,崛起集团整整走过了30个春夏秋冬;

机满图新志

发送 在班底当时)

·崛起建筑装饰装修集团有限公司成立 30 周年发展纪实



崛起建筑装饰装修集团有限公司董事长 罗继江

崛起盛典 绽放华彩

工、装饰装修、商贸服务等多个领域都有所建树,形成了相互融

罗继江总结回顾了崛起集团的发展历程。一是坚持以党建为一产业跨进,承揽了多个大型文化项目的装饰设计和施工,开辟了创一声。在《歌唱祖国》的祝福声中,文艺演出精彩落幕。

提升,已成为全省建筑装饰领域领军企业之一。四是坚持紧跟时代 步伐,创新发展。崛起集团紧跟时代步伐,从传统装饰行业向文化 走》《崛起脊梁》《筑梦人》等精彩的节目赢得了现场观众的阵阵掌

流金岁月 百炼成钢

栉风沐雨,薪火相传;筚路蓝缕,玉汝于成。

饱含激情和希望,从黄河滩区范县一个偏僻的小村庄来到城市,白 手起家、自力更生,踏上了风雨兼程的创业之路。

1989年,一个洒满阳光的日子,在清脆的鞭炮声中,崛起艺苑 进入二次创业时期。 社在市城区大庆路的一间门面房挂牌开张。正是这间小小的门面 房,走出了一批孜孜以求、同心追梦的崛起人。30年间,他们以敢为 人先,永不言败的精神,以只争朝夕,舍我其谁的担当,砥砺奋进、 大开业,标志着一家集瓷砖、卫浴、家具、建材销售于一体的建材城

从个体经营向公司化运作的成功转型。1995年,随着装饰装修工程 业,精美的家居品牌、琳琅满目的商品,再次风靡龙都,引爆全城。

的不断延伸, 崛起人开始从装饰领域向实业迈进, 濮阳市崛起装饰 30年前,几名风华正茂、意气风发的年轻人,怀揣初心和梦想, 实业发展有限公司应运而生,开始承揽市内外的大中型装饰工程。 限公司。这标志着不甘平庸的崛起人开始立足濮阳,面向河南,再 十年生聚,十年弦歌。1999年,崛起公司总资产达1000万元, 次把目光投向更远。

高于我市同行业水平。然而, 崛起人没有止步不前, 而是厉兵秣马,

拼搏进取,自强不息,发展才是硬道理!

2002年4月28日,位于市城区黄河中路的崛起装饰材料城盛 翼,弓弦满满,更加坚定自信、从容豪迈。 花落濮阳。从此,"崛起"走进千家万户,成为遴选建材的代名词。

2005年5月, 崛起公司正式更名为河南崛起建筑装饰实业有

长风破浪会有时,直挂云帆济沧海。 2008年8月,即将迎来20岁生日的崛起公司再传佳音,被评 为国家建筑装修装饰工程一级资质企业。从此, 崛起公司如虎添

2011年11月, 崛起人破字当头、立在其中, 在全市同行业中率 先实现了凤凰涅槃式的华丽转身,成立了崛起建筑装饰装修集团 1992年,濮阳市崛起装饰工程有限公司成立,标志着崛起公司 2004年10月1日,位于市城区大庆中路的崛起家居盛装开 有限公司。旗下拥有崛起装饰、崛起建设、崛起建材等5家分公司,

厚植龙都 屹立中原

壮阔春潮,中原更加出彩,崛起集团岂能缺席?

2012年10月,市城区黄河中路 CBD 核心区金菊绽放、彩旗飘扬, 崛起时代项目在如潮的掌声中奠基启动,这标志着崛起人吹响了向房地 目启动。2018年4月,清丰国际家居博览交易中心正式投入战 产行业进军的冲锋号。自此,引发全市人民关注的地产项目拔地而起,创 崛起集团在商贸服务业领域再度拓展,形成多维度、高品质、多业

时代 C 座 22 至 24 层集体办公,标志着崛起集团进入了现代化、多元 年 8 月,尚合游泳健身中心项目启动。

崛起集团丰富业态。同年3月,崛起集团被评为国家建筑装修装饰设计 服务,一经开放,全城轰动,迅速成为"健康龙都"的象征和载体。 工程甲级资质企业,拿到了该领域的最高人场券。由此,崛起集团成功晋 从 1989 年到 2019 年,崛起人砥砺奋进了 30 年、赶超跨越了 30 年!

2017年7月, 崛起集团重磅打造的清丰国际家居博览交易

2014年6月, 崛起时代正式投入运行, 崛起集团也随之搬迁至崛起 2018年3月, 崛起·尚合府项目在龙湖之滨的马庄桥片区启动。同

2019年1月,以"全民健身"为己任的尚合游泳健身中心正式投入 2015年1月, 崛起家居生活馆和崛起收藏艺术馆相继开业, 再度为 运营。该中心先进的理念、超大的空间、舒适的环境、完善的设施、优质的

党建引领 砥砺奋进 转型升级 创新发展

在改革开放的大潮中,民营企业究竟应该举什么样的旗?走 什么样的路?关键时刻,崛起人作出了响亮的回答。

2001年10月,中共濮阳市崛起装饰有限公司党支部正式挂 起集团又相继建立了工会和团组织。崛起集团通过持续开展"以 党建促工建,以工建带团建"活动,促使党、工、团组织不断发展壮 大。2013年,崛起党支部晋升为崛起集团党总支,下辖3个党支 部,党员人数达到53人,成为全市民营企业中规模最大、人数最 多、机构最为健全的党组织。

在党建引领下,崛起集团广大员工以党员为坐标,自觉向党学 习、向党靠拢、向党看齐,凝聚思想、鼓舞士气,有力推动了集团持 续快速高质量发展。崛起集团党总支被省委组织部确定为"党建 工作联系点和示范点",省、市有关部门领导多次到集团调研工作。 《人民日报》《工人日报》《河南日报》《河南工人报》《濮阳日报》,以 及河南人民广播电台、河南电视台、濮阳市广播电视台等媒体先后 多次进行专题报道。崛起集团多次荣获河南省"优秀民营企业" "诚信单位""十佳绿色环保企业",濮阳市"五好党支部""先进工 "五一劳动奖状""文明单位"等荣誉称号,先后被授予"河南省 想政治工作先进单位""河南省民主管理先进单位""河南省劳动 系和谐模范企业"等称号,被市委评为"濮阳市城市'五好'基层

物馆、濮阳市人防展览馆、濮阳市廉政教育基地、郑板桥纪念 进军全国各个文创展览项目的金钥匙。正是有了专家团队和国 长单位,并先后荣获河南省"优秀民营企业""十佳绿色环保企 馆、冀鲁豫边区抗战史实展馆、清丰民俗馆、台前县革命烈士纪 家级资质,有了丰富的经验和敢为人先的精神作支撑,崛起集 业"等称号,连续8年被评为"全省优秀装饰企业""省安康杯竞 念馆等大型文化项目,开辟了创业创新的第二战场。 团的脚步更加自信、更加从容、更加豪迈!

赛优胜单位",获得省"中州杯"奖和优良工程奖。

翻开崛起发展的相册,一组组数据浸透着奋 施标准化施工、精细化管理战略,积极推进绿色 也不能有丝毫的松懈。我们不做崛起集团的旁观

工程铭刻着不朽的匠心。30年不懈的奋斗史,已 筑装饰产业链条和基地,努力成为全省乃至全国 践行者、奋斗者。"谈及30年的发展历程,罗继江 雄辩地证明:"崛起人在哪里,崛起的精神就照亮 具有创新力、诚信力、影响力的综合建筑装饰行业 坚定地说。

作环境,坚持科学发展、可持续发展道路,努力实 大的时代,我们一刻也不能停下自己的脚步,一刻 共振,必将开创出更加美好的明天!

"对崛起集团来说,30年只是前进道路上的 中国特色社会主义思想的指引下,在各级党委、政 图,科学制订了中长期发展战略:围绕"做行业先 一个节点和符号,有风雨、有彩虹、有阳光,更有崛 府和社会各界的关心支持下,在集团董事会的团 锋 筑百年崛起"的企业目标,致力改善人居、工 起人凝心聚力、昂扬向上的精神力量。身处这个伟 结带领下,全体崛起人同心筑梦、同向发力、同频



策划:赵文利 葛忠 撰稿:王国胜 摄影:何庆军